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Economia hledá inovativní právníky
Tisková zpráva

Mediální dům Economia spustil projekt Inovativní právníci 2016. Vytváří tak první český přehled
osobností, které posouvají hranice a přináší potřebné vize a dynamiku v právu. Nezávislý přehled
inovativních právníků, který vyjde začátkem června spolu s týdeníkem Ekonom, bude také součástí
mezinárodní konference Innovative Legal Services Forum 2016.

Tato jedinečná středoevropská konference se bude věnovat novinkám a inovacím v business
developmentu, obchodním vedení, marketingu a aktuálním trendům v poskytování právních služeb.
Konference se koná 11. 5. 2016 v Praze.

„Economia se trhu právních služeb věnuje ve svých titulech dlouhodobě a má s tím velké zkušenosti.
Vytváření a propojení zajímavého obsahu v různých formách, jako je on-line, tisk, video nebo
konference, vytváří ideální model jak pro čtenáře, tak i pro partnery.“ uvedl Petr Orálek, ředitel
speciálních projektů Economia.

Do přehledu inovativních právníků může na stránce pravniradce.cz/inovace již nyní každý nominovat
advokáty, podnikové právníky, akademiky i zástupce dalších právnických povolání.

„V Česku doposud chyběl přehled právníků, kteří posunují hranice svých oborů, klientských služeb
anebo know-how. Těšíme se na inspirativní vlnu jmen napříč právnickou obcí,“ uvedl garant projektu
a šéfredaktor časopisu Právní rádce Jaroslav Kramer.

Finální skupinu Inovativních právníků 2016 vybere na začátku května 2016 odborná porota, ve které
zasednou například přednášející inovativní konference či zástupci Economia. Innovative Legal
Services Forum 2016 patří k letošním vlajkovým konferencím mediálního domu Economia. Její první
ročník vzniká ve spolupráci s Unií podnikových právníků a předních lokálních i mezinárodních
advokátních kanceláří. Záštitu nad akcí převzaly Česká, Polská, Maďarská a Slovenská advokátní
komora včetně mezinárodní organizace AIJA. Na konferenci vystoupí současní přednášející z
Nizozemska, Rakouska, Německa nebo Velké Británie.
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Další články:
Mgr. Helena Freyová, posiluje CEE Attorneys v oblasti M&A, Corporate Strategy &
Technology
Evropská unie rozšiřuje regulaci AI. Obsah generovaný nebo upravený umělou inteligencí musí
být pro uživatele rozpoznatelný
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #8: Umění jako investice: mezi vášní a rizikem
ATREUM a K2 LEGAL se spojují: vzniká silná kancelář pro stavebnictví, technologie a byznys
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #7: Tam, kde vznikají unicorny – Jak přemýšlí venture
capital
Ocenění Flamma získaly Ivana Janů, Jitka Chizzola, Ženy v právu a projekt Máš na to nadace
Evy Pavlové
ROWAN LEGAL povyšuje Jakuba Jirovského, Lindu Coufalovou, Evu Pavelkovou a Ondřeje
Špičáka
HAVEL & PARTNERS má tři nové counsely a na seniornější pozice postupuje dalších 16 lidí
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #6: Startupy, AI a Izrael – Kde dnes vznikají miliardové
výnosy
České podnikatele nadále svazuje složitá legislativa. Změna nemusí přijít jen od politiků
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #5: Rodinná válka o majetek – jak jí předejít?
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